
Diskuse:Komorové	extrasystoly

Postup	redakčního	zpracování
K	redakční	kontrole	ještě	zbývá
V	článku	bylo	zkontrolováno	•	zdroje	•	citace	•	kategorie	a	portály	•	synonyma	a	název	•	členění
a	nadpisy	•	obrázky	a	licence	•	prolinkování	•	pravopis	•	typografie
Dokážete-li	některé	z	doporučených	úprav	provést,	směle	se	do	nich	pusťte!	V	případě	jakýchkoli	nejasností	se	můžete
podívat	do	nápovědy	nebo	se	nás	zeptat,	rádi	Vám	pomůžeme.
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Připomínky	k	článku

Klinický	význam?
Jestliže	je	u	článku	uvedena	klasifikace	KES,	bylo	by	vhodné	tedy	také	uvést,	jaký	je	klinický	význam	jednotlivých
stupňů,	jinak	tato	informace	ztrácí	význam.	 Answer
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	 Send Cancel

Vážený	uživateli,	 Answer
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	 Send Cancel
děkujeme	Vám	za	připomínku	a	zpětnou	vazbu,	ceníme	si	Vaší	snahy	zkvalitnit	texty	ve	WikiSkriptech!
Doplnění	klinického	významu	jednotlivých	stupňů	KES	je	určitě	vítané.	Máte-li	chuť	a	chvilku,	klidně	se	do	toho
pusťte.	Editujte	s	odvahou!	 Answer
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S	pozdravem	a	přáním	příjemného	dne	---- 	Ondřej	Kučerka	--	redakce	WikiSkript	25.	10.	2011,	15:32
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Heslo	?
Ahoj,	nejsem	si	jistá,	zda	je	vhodné	uvádět	tento	článek	pod	heslem.	Přijde	mi	na	heslo	už	dost	dlouhý.	S
pozdravem,---- 	Pavlína	Kuželová	--	redakce	WikiSkript	25.	10.	2011,	15:00	(CEST)	 Answer
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Ahoj	Kuželko,	 Answer
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děkuji	za	připomínku.	Také	bych	se	přikláněl	k	tomu,	aby	tento	článek	jako	heslo	vedený	nebyl.	Budu	velmi
rád,	když	se	ujmeš	"nápravy".	:-)	 Answer
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Děkuji	a	přeji	hezké	odpoledne!	---- 	Ondřej	Kučerka	--	redakce	WikiSkript	25.	10.	2011,	15:32	(CEST)	
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Ahoj,	tak	heslo	je	odstraněno.	Přeji	krásný	zbytek	soboty	:)	S	pozdravem,	---- 	Pavlína	Kuželová	--	redakce
WikiSkript	29.	10.	2011,	16:48	(CEST)
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